

### 我市养犬管理服务收费公布

# 个人养犬初次登记:每只400元 犬只年度检验费用:每只100元

本报讯(记者 鹿维双)昨天,记者从市发改委了解到,我市养犬管理服务收费标准已经确定,个人养犬初次登记为每只400元,犬只年度检验费为每只100元。

昨天,市发改委和财政局联合发布《沧州市养犬管理服务收费标准的通知》(以下简称《通知》)。其中,明确了养犬管理服

务费收费范围和对象、收费标准、收费管理方式、收费使用等事项。

《通知》规定,本市行政区域内,养犬人应当缴纳养犬管理服务(军用犬、警用犬等特种犬,教学、科研、表演等特殊性质犬只除外)。盲人饲养盲犬、肢体残疾人饲养扶助犬的,60周岁以上无配偶、无子

女的孤寡老人养犬的,免缴养犬管理服务。非营利性组织收养流浪犬、无主犬只的,收养期间免缴养犬管理服务。

《通知》明确,养犬管理服务初次登记费为每只400元(一次性收取,不含犬只免疫费),犬只登记包括:查询犬只狂犬免疫情况、犬只基本健康检查、制作犬只免疫登记证、植入电子标识

(身份芯片)、读写犬只智能犬牌、采集犬只信息录入管理系统等。

犬只年度检验费为每只100元(从登记次年开始按年度收取,不含犬只免疫费)。年度检验包括:查询犬只狂犬免疫情况、犬只基本健康检查、登记证信息复核、采集犬只身份信息、更改智能犬牌信息录入系统等。

《通知》中的收费标准为最高标准,各县(市、区)可结合当地实际情况制定具体收费标准。养犬管理服务由公安部门统一征收。

同时,养犬人因个人原因造成养犬免疫登记证、电子标识(身份芯片)、智能犬牌等遗失、损毁的,按规定补办或补植。补办或补植费用均按照进价收取。

### 全市应急管理部门

## 整改安全生产问题隐患4919项

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 王新)10月22日起,全市应急管理部门开展安全生产隐患排查整治和执法检查专项行动,主要

动,目前已整改问题隐患4919项。

此次安全生产隐患排查整治和执法检查专项行动,主要

针对危险化学品、石油天然气、工商贸等行业展开。全市应急管理部门共检查企业1584家,发现问题隐患6466项,其中一

般问题隐患6418项,违法违规问题48项。到目前,已整改问题隐患4919项。

### 网上发布 违规内容

#### 南皮一抖音主播被查

本报讯(记者 苏少静)近日,南皮县一名抖音主播因在网络平台发布违规内容被查处。

近日,南皮县网信办巡查监测时发现,当地抖音主播张某某在其发布的视频中宣扬封建迷信,严重扰乱网络信息传播秩序,造成了不良社会影响。

11月1日,南皮县网信办对张某某进行约谈。张某某表示立即删除相关违规短视频作品,并承诺今后文明守法,积极传播正能量。

#### 吴桥一酒驾司机 遇到交警检查

### 竟与同车人 互换座位

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)日前,吴桥一男子酒后驾车时遇到交警检查,竟与副驾驶座上的女子互换座位,企图逃避处罚,结果被交警当场识破。

当天晚上,吴桥县交警大队民警在中立交桥附近设卡整治酒驾违法行为。20时许,民警发现一辆小型汽车突然停在不远处。后来,从驾驶员位置下来一名男子。他匆匆跑到副驾驶座位置,拉开车门准备坐下。民警立即上前检查,此时该车副驾驶座上的女子正向驾驶员座位挪动。

民警随后对这名男子进行酒精检测,结果显示他系酒驾。

据了解,男子一家人当晚给母亲庆祝生日。其间,他喝了两瓶啤酒,他的妻子未喝酒。饭后,男子驾车带妻子去上夜班。发现执勤民警后,他们企图互换座位逃避处罚。

最终,这名男子被依法处以驾驶证记12分并暂扣6个月、罚款1000元的处罚。

### 不文明行为曝光台

#### 市区部分小区

## 垃圾桶损坏 垃圾外溢

本报讯(记者 彭爱吕 依霖)近日,记者走访我市多个小区发现,小区内垃圾桶损坏、垃圾外溢等问题依然存在。

运河区中心家园小区22号楼前放置了5个垃圾桶,其中两个没有盖,还有两个被丢弃在绿化带中,而22号楼

1单元附近的垃圾桶旁堆放了大量的复合板、塑料布、沙袋等杂物。

运河区水月寺小区4号楼东侧路边虽然放置了两个垃圾桶,但塑料袋、木棍等垃圾已经溢出,散落在垃圾桶一旁的地面上。在11号楼东侧,垃圾桶内的垃圾已经溢出30多厘

米高,还有一些泡沫箱、塑料袋散落在垃圾桶四周。

运河区大化生活区、运河区一中前小区、新华区百合世嘉小区等,同样存在着垃圾桶损坏、垃圾外溢等问题。

一些市民希望相关部门加强管理,不要让垃圾存放问题影响城市文明形象。



中心家园小区存在垃圾外溢问题。彭爱吕 摄

### 为文明点赞

#### 黄骅市白庄村村民

## 组建志愿者队伍 自发清理村里卫生

本报讯(通讯员 任振宇 刘震 记者 苏少静)昨天一大早,黄骅市旧城镇白庄村居民赵春香吃完早饭,和其他村民开始打扫村里卫生。据悉,白庄村村民自发组建了一支志愿者

队伍,义务为村里服务。赵春香就是其中的一员。

黄骅市旧城镇白庄村党支部书记白双祥是这支志愿服务队的发起人。5年前,因为村里没有物业管理,他定

期前去打扫卫生。在他的带动下,越来越多村民自发加入到打扫卫生的行列中。

后来,白庄村“两委”决定,组建一支志愿者队伍,以便更好地服务村民。在村“两委”的

号召下,村民们纷纷加入到志愿者队伍中。如今,这支志愿者队伍已经达到了近百人。他们一有时间就在村里清扫垃圾、清理杂物、宣传文明知识。

### 一男子考驾照遇上烦心事

## 在华安驾校报名交费3500元 却始终无法预约科目一考试

本报讯(记者 苏少静)最近,李先生遇到一件烦心事:一个多月前,他在市区华安驾校报名学车。当他打算参加科目一考试时,发现自己根本无法在驾考系统上预约。他找到驾校要求退还3500元费用,却一直拿不回。

李先生说,9月5日,他在位于运河区一世界小区附近的华

安驾校报名点,交了3500元钱,打算报考C1驾驶证。

“工作人员说把我的信息录入系统了。”李先生说,9月13日,工作人员通知他可以约考了。然而,当他登录“交管12123”APP,开始预约科目一考试时,APP上显示,他无法在驾考系统预约考试,原因是他还未报名驾驶人考试或参加的

考试业务不支持网上预约。

“我给驾校打电话问了很多次,工作人员每次都说交管部门的系统正在对我的信息审核。”李先生说,他是邯郸人,只是在沧州工作一段时间。他本想趁在沧州工作期间将驾照考下来,但华安驾校耽误了他太多时间,他不想继续等下去了。于是,他找

到驾校,想退回所交的费用。

“10月20日,驾校向我要了银行卡信息,说要给我退款,但是我一直没收到退款。”无奈之下,李先生拨打了110、12315以及市交通部门的投诉电话。

经过协调,华安驾校负责人表示,自己现在身在外地,回到沧州后将把钱退给李先生。